



**МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РФ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ДАГЕСТАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. Р.ГАМЗАТОВА»
ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
367000, Республика Дагестан,
г.Махачкала, ул. М. Ярагского, 57**

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

***Приглашаем Вас принять участие в работе
Всероссийской научно-практической конференции:
«Формирование универсальных педагогических
компетенций будущих учителей»
(4 декабря 2024 года, Махачкала)***

К участию в Конференции приглашаются: преподаватели и работники учреждений высшего образования и среднего профессионального образования, научные сотрудники, студенты, магистранты, соискатели и аспиранты.

Цель Конференции: обсуждение актуальных вопросов высшего и среднего профессионального образования (анализ тенденций развития и применения современных образовательных технологий в системе образования, развитие и установление контактов между учеными и практикующими педагогами, обмен научными результатами и взаимное ознакомление с инновационными практиками в образовании).

Планируемые направления работы Конференции:

Секция 1. «Технология организации учебных и воспитательных практик в высшем и среднем профессиональном образовании»;

Секция 2. «Культура речи современного преподавателя»;

Секция 3. «Современные воспитательные технологии в образовании»;

Секция 4. «Цифровая педагогика в высшем и среднем профессиональном образовании».

По материалам конференции планируется издание электронного сборника статей (с размещением в РИНЦ). Условия публикации и требования к оформлению, представляемых к печати, материалов изложены в Приложении № 1,2.

Сроки публикации сборника статей Конференции: декабрь/январь 2024 года.

Для участия в конференции необходимо в срок до 4 декабря 2024г. представить статьи и заявки с пометкой «Конференция «Формирование универсальных педагогических компетенций студентов и отправить в одном письме по эл. адресу: djamila05@mail.ru.

График работы Конференции:

Пленарное заседание: 4 декабря 2024 года с 10.00ч. до 12.00ч.

Секционные заседания: 4 декабря 13.00ч. до 16.00ч.

Подведение итогов работы Конференции: 4 декабря 2024 года с 16.00ч. до 18.00ч.

Контакты для справок:

+7 (906) 480-01-83 Салманова Джамила Абдулкафаровна, зав. кафедрой профессиональных дисциплин ППК ДГПУ им. Р.Гамзатова (организационные вопросы, прием заявок на участие и материалов для публикации).

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ:

Председатель:

Хайбулаев М.Х., кандидат педагогических наук, профессор, директор института непрерывного педагогического образования ФГБОУ ВО «ДГПУ им. Гамзатова».

Сопредседатели:

Сурхаев М.А., доктор педагогических наук, профессор, ФГБОУ ВО проректор по научной работе и цифровой трансформации-начальник управления научных исследований «ДГПУ им. Гамзатова»;

Члены организационного комитета:

Сулейманова Р.В., кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой педагогики ФГБОУ ВО «ДГПУ им. Гамзатова»;

Магомедова З.Ш., кандидат педагогических наук, доцент, декан факультета дошкольного образования ФГБОУ ВО «ДГПУ им. Гамзатова»;

Гасанова Д.И., кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой педагогики и технологий дошкольного и дополнительного образования;

Мунгиева Н.З., кандидат филологических наук доцент кафедры психологии дошкольного образования факультета дошкольного образования ФГБОУ ВО «ДГПУ им. Гамзатова».

Салманова Д.А., кандидат педагогических наук, доцент, заведующая кафедрой профессиональных дисциплин ФГБОУ ВО «ДГПУ им. Гамзатова».

УСЛОВИЯ ПУБЛИКАЦИИ И ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ К ПЕЧАТИ МАТЕРИАЛОВ

По материалам конференции планируется издание электронного сборника научных трудов, включая присвоение кодов УДК и ББК, рассылку по библиотекам, регистрацию в Российской книжной палате, размещение в РИНЦ.

К рассмотрению (рецензированию) допускаются только полностью соответствующие российскими и международными профессиональными требованиями статьи научно-практической и методической направленности в области психологии, педагогики ранее не опубликованные авторские тексты, подготовленные в соответствии с правилами оформления.

Авторы/соавторы несут полную ответственность за оригинальность и научно-теоретический уровень публикуемых материалов

Поступающие материалы проходят внутреннее рецензирование на соответствие требованиям, тематике и профилю конференции, после чего автору сообщается решение. К рецензированию допускаются статьи, прошедшие оценку в системе Антиплагиат (оригинальность текста статьи не менее 65%).

Научные редакторы оставляют за собой право отбора присылаемых материалов, **внесения корректив в текст, необходимых по логике изложения содержания (по согласованию с автором)**. В случае отклонений от установленных требований материалы возвращаются автору по электронной почте на доработку.

Все публикации, не соответствующие требованиям к оформлению, не прошедшие научную экспертизу и рецензирование, отклоняются. Представленные материалы не возвращаются.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ К ПЕЧАТИ МАТЕРИАЛОВ

Формат текста: Microsoft Word (*.doc, *.docx, * .rtf).

Формат страницы: А4 (210x297 мм)

Ориентация: книжная, *альбомная ориентация запрещена*. Поля верхнее - 2см, нижнее-2см, левое 1,5см, правое-3). Шрифт: Times New Roman, размер (кегель) – 12. Абзацный отступ (красная строка): 1,25. Межстрочный интервал: 1,5.

Объём статьи: **6-10 стр.**

Переносы и номера страниц не ставятся.

Таблицы, рисунки и графики имеют сквозную нумерацию и названия, вставляются как внедренные объекты и входят в общий объем публикации.

Содержание статьи должно быть проверено автором на отсутствие грамматических, стилистических и других ошибок и быть оформлено в международном научном стиле.

Название файла должно соответствовать фамилии и инициалам первого автора и название статьи (напр.: Петрова Н.Н. Название статьи).

Аннотация статьи не менее 450-500 и не более 1500 знаков (*50-200 слов*); структурированная развернутая аннотация сохраняет структуру статьи и содержит компоненты: *проблема и цель исследования, методология (материалы и методы), результаты исследования, заключение (выводы в соответствии с целью статьи, вклад автора)*.

Аббревиатуры должны быть расшифрованы. Не допускается в аннотации

статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи текст статьи.

Список использованной литературы:

В соответствии с требованием национального стандарта ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления» (введен в действие с 1 июля 2019 года)